«I'lpumeHeHuUe
CBOUCTB
KBagpaTHOro
KOPHS.



YKaxuTte ycnoBuda ons
BEepPHOro paBeHCTBa

Ja = b,ecnu
1)b.>.0.
2)b’.—.a



3anosfiHUTe NPonyCcKn
B hopmMynax

Wa® =ld
2)\/a'b = ~asalb, TIe a>0,b>0

a
b

:.l@,, rne a>0, b>0

3)
Jb

\



BbibepuTe BbipaxeHue,
3Ha4YeHue KOToporo -
paulnoHanbHOE YnCrO.

A /12,1
IN(E

B. /0,121

[. HWU OOHO U3 ITUX YnUcen




Kakoe ns cneayrowmx
BblpaXXeHUN MOXXHO
Pa3fioXUTb HA MHOXUTENMN:

A 0,01+b°
B.  h+121 ”@‘
8. 15-b A\\!;

. —10-5b



CooTHecuTe C
COOTBETCTBYHOLLEU TOYKOMU
KoopAUHATHOU NPSAMON
Ka)Xgoe U3 Yucen:

)27; 2)«@; 3)+/39.

M N P G
| - |

4 5 6

OTBer:




Hanaute sHauyeHue
BblpaXXeHuns

D 225346

OT1BeT.60

6)ﬁ£

npn a=0,16, ¢c=0,81

OtBerT. 1,6
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PacnonoxuTte B nopsagke
BO3pacTaHua Yyncna

J10, 243, 3.
A. 3, /10,23
5. 2+/3,+/10, 3

B. V10, 3, 2v/3
r. V10, 24/3, 3




[IpeoOpa3yiTe BeIpaKECHUE

(x+V5)(x-V5) = x* - (V5)? =

=x* — 5§



IMPEOBPA3BYUTE BBIPAKEHUE IPUMEHUB
®OPMY.J1Y KBAJIPAT CYMMGBI JIBYX
BBIPAKEHUM:

(x+VB)(x - V5) = x* - (V5)? =

=x? — 5§



(a—b)(a+b)-@ D
(a=5)(a+5)-@ D
(a—b)(a+Vb)-G
CENSNENSE
(V6—5)(/6 +\/§):.




Pa3noxurte Ha
MHOXUTE

a2 —b2:
a2—25=
49—x=
C—d=

y—7I=



Pa3noXxute Ha MHOXUTer~3



N3baBneHue ot
nppaumMoHarnbLHOCTU B
3HamMmeHaTerne gpobwu

Heobxoammo n yncnutenb U 3HamMmeHaTenb
NaHHOW OApOobnN YMHOXUTb Ha COMPsiKEHHOoEe
BblpaXXeHNe 3HaMmeHaTens apoou
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ConpsXeHHble BblpaXXeHus

Beipaxenue

Conpsmcermoe BbIPa’*KCHUC

a—\/z a+\/3
va—+b va + Vb

a-b a-+b
Vb -a Vb + a




OcBoOoaurech OT HPPALMOHAJIBLHOCTH
B 3HAMeEHAaTeJIe




[Tfpumepbl

OcBobogute oT uppaumMoHanbHOCTN 3HaMeHaTemNb

apoou: 15

15 15-(24/5 -5) =15-(|2\E—5’)_
24f5+5 (2\/_?—5’)-(2\/5—5’) 20-25




Yoauum scem!
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